

有人救灾摔倒在田头,有人身怀六甲坚守在一线,有人被击一拳仍不放弃劝说……

抢险救灾中,巾帼不让须眉

□本报记者杨静雅 通讯员傅奇丹

妇女主任胡萍 救灾摔倒在田头

7月9日,获知“灿鸿”有可能影响我市,慈溪市桥头镇妇联主席胡萍带领镇里的巾帼志愿者第一时间赶到各村,上门劝说家有安全隐患的村民暂时撤离,但工作的进展并不是那么顺利。有的村民怕一年辛勤劳作颗粒无收,执意要住在农田里的草棚内;有七十多岁的老人虽住在危房里,却不愿意离开;还有外来务工人员没有见识过台风的威力,抱有侥幸心理,不愿撤离。一次不成两次,两次不成三次,胡萍用诚心打动了这些人,他们全部转移到了安全的地方。

7月11日下午,台风过去了,胡萍却没有停歇。7月12日,天刚刚亮,胡萍就去找访群众。这家还在使用进水的接线板,她连忙制止;那家葡萄棚倒了,她赶紧汇

在刚刚过去的“灿鸿”台风抢险救灾中,我市广大妇女巾帼不让须眉,女村干部、女社工、女职工奋战在一线,她们或苦口婆心劝说村民转移到安全的地方,或挨家挨户叮嘱居民注意安全。其间,有人救灾摔倒在田头,有人身怀六甲坚守在一线,有人被击一拳仍不放弃劝说……她们的举动感人至深。如今,我市广大妇女还奔波在灾后重建的路上。

报情况……连日的奔忙使胡萍一个跟头摔倒在田埂上,额头、鼻子和嘴巴都被磕出了血,半张脸也肿了起来。大家都劝胡萍快回家休息,她却只在伤口上简单涂了点药,然后又一头扎进了灾后重建工作中。

水文监测员李琰虹 身怀六甲坚守在一线

李琰虹是鄞州区东吴镇三溪浦水库一名年轻的水文监测员,也是一名怀孕6个多月的孕妇。

7月9日一大早上班时,李琰虹特意从家中带上了洗漱用品。

在台风影响期间,水文监测员的工作非常辛苦也非常重要,得时刻监测水位,监测结果直接决定是否要泄洪。而单位里只有李琰虹和另外一名水文监测员。她一连三天吃住单位,双眼死死盯着电脑上的水位变化数据,水位一有异常,便立即报告决策部门。

就这样,李琰虹一直坚守在一线,同事们劝她去休息,她也只是在实在撑不住时,才去单位的宿舍休息一会儿,接着又继续工作。直到7月12日,李琰虹才拖着疲惫的身子回到家中。

“比起在风雨里抗洪的同事,我做这点儿算什么?”昨天,李琰虹在电话里对记者说。

“第一书记”齐红 被击一拳仍不放弃劝说

象山县于今年7月开始从各单位选派了一批优秀干部担任农村党组织“第一书记”,其中有10位是妇女。7月上旬,她们刚到村任职,就碰上了台风“灿鸿”。对村里情况还不太熟悉的她们,立即带领群众投入到救灾工作中去了,象山县新桥镇妇联副主席、上七里村“第一书记”齐红就是其中一位。

7月10日上午,齐红早早来到上七里村十多户存在安全隐患的村民家中,一一做思想工作,劝说他们尽快搬进避灾点去。当天下午,有一户村民觉得台风不会有太大威力,又偷偷从避灾点跑回已经是危房的家中居住,而且紧闭自家大门。齐红不厌其烦地去敲门,结果户主一开门,就住她身上打了一拳。齐红忍住疼痛,和大家一起“命令”这户人家转移。

事后,齐红笑着说:“只要群众安全,我受这点痛没关系。”

防汛应急响应调整为IV级

15座大中型水库超汛控水位

本报讯(记者王量迪 通讯员胡章 实习生郭茜)昨天上午,我市主要河道水位继续回落,超汛限大中型水库水位逐渐下降。按照《宁波市防汛防台应急预案》,市防指决定于昨天中午12时起,将防汛应急响应由III级调整为IV级。

水利部门的监测显示,截至昨天下午4时,全市32座大中型水库中,15座水库超过汛控水位;小型水库中有29座水库超过汛控水位。同时,全市各主要河网水位处于高水位,共有8个站超过警戒水位,主要分布在鄞东南和姚江流域。市防指要求各地根据预案要求,并结合实际做好相关工作。

全市蔬菜受灾面积37.83万亩

目前蔬菜批发供应价稳量足

本报讯(记者王博 孙吉晶)台风“灿鸿”对我市蔬菜生产造成了重大影响,全市在田蔬菜作物普遍受到影响。豆类、茄果类、菜用瓜、叶菜类等蔬菜均不同程度受灾,大棚设施也受损较重。据统计,截至7月13日,全市蔬菜受灾面积37.83万亩,成灾面积17.1万亩,绝收面积6.72万亩,直接经济损失48107万元。

目前,全市各级农技部门正在深入田间地头指导救灾,尽快排除田间积水,降低地下水位,避免蔬菜瓜果

长时间受淹或渍水引起植株死亡。同时抓紧修复大棚设施,覆盖遮阳网等进行适当遮阴,防止气温骤升,引起植株失水过快凋萎枯死。对受淹过的作物,正结合排水抓紧清理田间杂物,冲洗粘附在植株叶片上的泥浆,并进行土壤消毒,以便后期改种补播。

来自市贸易局蔬菜办消息,由于前段时间连续降雨,导致本地蔬菜受损严重,蔬菜批发市场部分品种的进货价格略有上涨。目前市场蔬菜批发和供应价格量足。

市总工会筹价值200万救灾物资

本报讯(记者王岚 通讯员赵清)市总工会日前筹集价值200万元的救灾物资,正根据需求和统筹安排送往全市各处的避灾救助点。除此之

外,市总工会开展了多种形式的应急救助和帮扶等志愿服务活动。市总工会还要求各级工会组织积极配合政府部门全力做好灾后生产、生活自救工作。

林技人员把现场会开到田间

本报讯(记者黄程 孙吉晶 通讯员高尔健)“灿鸿”台风给我市林特产业造成重创,市林技人员第一时间下乡上山,把技术现场会开到田间山头,指导林农尽快恢复生产。据统计,全市林业受灾面积达85.06万亩,直接经济损失超16.21亿元。最近一段时间,正值地产水果葡萄、水蜜桃、梨等季节水果的成熟期,水果业损失最为惨重,受灾面积达35.95

万亩,直接经济损失12.3亿元。面对突如其来的台风,市林业部门迅速行动。在台风登陆前,全市林业技术人员就分成5组上山下乡,指导农民做好防台措施;台风过境后,又整合全市林业技术力量300余人,分别成立水果、花卉、毛竹、绿化等4个灾后恢复生产技术指导组,第一时间下到各受灾地区,做到上下联动,重点帮扶。



勘察定损

昨天上午,江北区人保财险工作人员和区农技员在慈城种粮大户金桂叶的田里勘察水稻损失情况。目前,江北区灾后早稻定损工作全面启动,人保财险部门将兵分多路,对该区农户投保的970余亩早稻尽快完成灾后理赔工作。

(徐文杰 汪佳丽 摄)

市农办检查农村污水治理工程

要求先检查后复工

本报讯(朱军备 贾红军)昨天,市农村生活污水治理领导小组办公室发出《通知》要求,对受灾的项目按照“先检查后复工”原则,进行拉网式、全方位排查,各地受损项目工程要争分夺秒抢工期、保质量。

台风“灿鸿”带来的洪水,对我市部分农村生活污水治理工程带来严重影响。台风一过,12日一早,市农办领导分两组带领技术专家和市农污办人员,赴受灾严重的宁海、奉化等县(市)区,进村检查工程受损情况,掌握了第

一手资料。下午,马上召集有关专家进行研究和会商,制定灾后指导措施。

市农村生活污水治理领导小组办公室提出,对于在建项目:要做好管网施工沿线巷道周边的房屋基础巡查、沟槽回填沉降等安全检查,防止出现灾后二次损害;及时组织工地排水清淤,对已施工的管网、检查井、终端设施开展排水疏通,清除杂物淤泥;对受灾严重的管网、检查井及终端设施的标高进行复测、核实;及时修复因灾损坏的设施;施工现场标识、标牌,进一步落实到位。

对于已建项目:对淹在水中的终端、中间提升井,其周围必须设置警示标志或围挡,防止发生意外伤亡事故;对排水管网及终端设施设备进行全面检查,及时清理管道、终端设施中的沙石等杂物,及时修复损坏的管道、井盖、防坠网等;检查人工湿地和土地渗滤系统,对受损的绿化和湿地植物进行扶正和补种;对设置在山坡或临河(溪)边的终端设施,重点检查其安全性;如终端发现出水水质浑浊发黑、异味较浓等异常情况,及时查明原因,并落实调适。

我市连续开展大面积消杀

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员潘怡童)水退到哪,卫生消杀就跟到哪。前两天,我市连续开展大面积的卫生消杀。昨天,市疾控中心专家提醒广大居民,水灾期间食物和水源

容易受到污染,要注意个人卫生和环境卫生。

据了解,目前,全市防疫消杀共有三类:街道(镇)对应的消杀公司,对大面积受淹地区进行消杀;居民自己消

毒,居民可向街道(镇)居委会领取消杀药品,药品中附有使用说明;由各县(市)区卫计局成立消杀队伍,对受淹严重的地段进行集中消杀。截至昨天下午5时半,全市出动消杀小分队340余支,消杀面积有上百万平方米。

市疾控中心专家提醒,虽然消杀剂在消杀工作中很有必要,但不能滥用,否则会污染环境。

北仑区市场监督管理局公开选调工作人员公告

因工作需要,经区编制、人事部门同意,宁波市北仑区市场监督管理局向全市公开选调工作人员。现将有关事项公告如下:
一、选调名额和职位
本次共选调5名工作人员,职位均为基层所执法监管。
二、人员性质
宁波市范围内在编在岗的公务员(含参照公务员法管理人员)。
三、选调条件
1.政治坚定,遵纪守法,品行端正,未受过党纪、政纪、刑事处罚。
2.具有全日制普通高等院校本科及以上学历,现在县、市、区市场监管局工作的,年龄限制在40周岁以下(1975年6月1日以后出生),专业不限;在其他单

位工作的,年龄限制在30周岁以下(1985年6月1日以后出生),专业为法学类、食品安全类、药理学、预防医学、公共事业管理(医学院校)。
3.历年年度考核等次为称职及以上;身体健康。
4.两年以上工作经验。基层所执法监管岗位,需要夜间值班,适宜男性。
5.符合省、市公务员转任相关制度规定的条件。
四、报名时间:至2015年7月30日止。
具体的选调程序、办法和其他规定以及《报名表》详见北仑区市场监管局网站http://sjgl.bl.gov.cn/或北仑区人社局网站www.blrsj.gov.cn,并提供下载。
联系电话:86783119、86782137
北仑区市场监督管理局

气象路(丽雅苑)安置房交房的通知

气象路(丽雅苑)抽签定位工作已基本完成,为顺利完成交房工作,现将交房有关事项通知如下:

一、交房对象:
郑东二期、月湖西区二期、东钱湖区域、轨道交通等沿路2010年以来越上土地房屋拆迁(划归)、征收项目已抽签定位安置到气象路(丽雅苑)建筑面积约70、80、90、100、110、120、130、140平方米八种套型的安置房。

二、交房时间安排:

日期	安置房建筑面积(约平方米)	日期	安置房建筑面积(约平方米)
7月20日	80和100	7月23日	90
7月21日	70	7月27日	130
7月22日	120和140	7月28日	110

请各安置户在(选)日期内办理交房手续(具体办理时间为上午8:30-11:00,下午1:30-4:30)如未能赶上上述规定期限内前来办理交房手续的,请在补办交房手续后自行办理安置房产产权证手续。
三、交房办理地点:丽雅北苑801号(天乳花塔市场对面、宁波银行湖东支行一楼)。
四、交房时需携带材料:拆迁(搬迁)或征收补偿协议、核算单、被拆迁(搬迁)或征收房屋评估报告、房改市批表(以上材料均为原件)和身份证原件复印件、私章。
特此通知,望相互转告!
宁波市海曙区房屋征收事务所
2015年7月15日

宁波国际汽车博览会

全家欢乐嘉年华

8.21-24 宁波国际会展中心

盛宴再临·不容错过

A级车展

厂方直销

品牌云集

车价超低

关注微信 送门票

宁波国际汽车博览会官方微信

发布最新展会资讯、购车指南、购车优惠、购车服务、购车保险、购车贷款、购车维修、购车保养、购车美容、购车改装、购车装饰、购车用品、购车配件、购车保险、购车贷款、购车维修、购车保养、购车美容、购车改装、购车装饰、购车用品、购车配件